优质规范传佳音 延时服务暖人心

包头讯 近日,临近中午下班时,陈女 士急匆匆地走进包头市公安局交管支队青 山大队车管分所业务大厅, 工作人员一边 安慰其焦急的心情,一边办理业务。办理完 业务的陈女士在包头 24 小时警局上为青 山大队车管分所的警官们点赞 ……

自开展"放管服"工作以来,包头市公

安局交管支队青山大队车管分所积极做好 沟通协调,努力提升服务质量,启动了绿色 通道、延时业务等便民措施,着力打造让群 众满意的服务窗口。

国庆长假后,青山大队车管分所迎来 业务高峰,日均业务量较以往增多,工作人 员主动放弃中午休息时间, 为群众延时办

理业务,为来办事的群众办完每一笔业务。

一直以来,青山大队车管分所全体工 作人员立足实际,强化服务意识,创新服务 方式,坚持规范、优质的服务,牢记人民公 安为人民的初心使命,全力打造窗口服务 新形象,构建了和谐警民关系。

(肖玥)

立足四项重点工作 巩固交通管理成果

本报讯(记者 李谱新 通讯员 戈婧)近 日, 鄂尔多斯市交管支队包府大队紧密结 合辖区工作实际, 立足队伍管理、隐患排 查、路面管控、规范执法四项重点工作,积 极采取有效措施,全力做好道路交通管理 工作。

该大队以"队伍管理突出问题专项整 治活动"为突破口,不断完善管理制度,规 范执法行为,进一步提升队伍整体素质,不 断提高队伍的整体实力。同时,在辖区开展 统一行动,加大对"三超一疲劳"、酒驾毒 驾、涉牌涉证等严重交通违法行为查处力 度。此外,大队还结合执勤执法工作实际, 不断改进执法方式,提高执法质量,真正做 到理性、平和、公正、文明执法,不断提高民 警执法质量,提升民警服务群众工作能力, 树立了良好执法形象。

走进社区开展宣传 共建平安交通家园

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿右旗公 安局交警大队组织民警走进巴丹吉林镇泰 隆社区,为居民群众送上精心准备的交通 安全知识宣讲课和交通安全宣传图册。

在讲课中,"面对面"零距离交流,引导 大家文明出行,倡导文明礼让,摒弃交通陋 习,增强广大居民交通安全法律意识和自 身安全意识,受到了群众热烈欢迎。今年以 来,该大队巧借社区百姓大讲堂平台,定期 开展"送交通安全上门"主动服务活动,警 民携手共建平安交通家园。 (石斌)

深入一线集中夜查 根治酒驾严惩违法

巴彦托海讯 入冬以来,为进一步做好 辖区道路交通安全管控, 呼伦贝尔市鄂温 克族自治旗公安局交警大队严抓重点时 间、重点路段管控,以现阶段开展的集中整 治行动为契机,深入基层地区,切实加强夜 间道路交通安全管控。

在深入红花尔基地区开展夜检行动期 间,该大队民警查获一起酒后驾驶违法行 为, 经呼气式酒精检测, 结果为 26.5mg/ 100ml, 驾驶人的行为属于酒后驾驶。根据 《道路交通安全法》的相关规定,该大队给 予驾驶人暂扣机动车驾驶证6个月、罚款 1000 元的处罚。

趣味运动祥和欢乐 丰富服刑人员生活

赤峰讯 为进一步丰富服刑人员的业余 生活和监区文化生活, 切实维护监狱的安 全稳定,近日,赤峰监狱举办服刑人员秋季 趣味运动会。

赤峰监狱为期三天的趣味运动会在规 范、有序、热烈的氛围拉开帷幕,比赛现场 精彩纷呈,趣味不断,一个个精彩项目相继 开展,活动现场充满了浓郁的欢声笑语,争 先恐后的号子声谱写出一幅幅欢乐景象。

趣味运动与传统体育运动不同, 使竞 技与娱乐相结合,突出趣味性,强调团结协 作,培养集体荣誉感。此次趣味运动会受到 了不同年龄段服刑人员的普遍欢迎,收到 了预期效果, 使服刑人员的压力得到了释 (付振环)

参与主题实践 送上关爱温暖



本报讯 (记者 岳坚 通讯员 王向鹏) 根据呼和浩特市公安局和监管支队党委 关于主题教育实施方案的要求,监管支队 机关党支部结合自身实际情况,开展"不 忘初心、牢记使命"主题党日活动。

活动当日,该支队机关党支部党员代 表带着爱心物资, 赴呼和浩特市福利院,

利用新购警车

扎兰屯讯 11 月 11 日, 呼伦贝尔市扎 兰屯市公安局交警大队举行巡逻警车发 车仪式,交警大队班子成员将10台新警 一发放到各中队负责人的手中。

发车仪式上,大队长刘志杰要求各中 队负责人要充分利用新警车,增强道路交 通事故预防和路面巡查能力,严格遵守警 用装备使用管理规定,加强日常管理和保

优化警力送保障

锡尼讯 为确保秋冬季度校园周边道 路安全、畅通,预防和减少涉及学生道路 交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交通 管理支队杭锦旗大队常态化坚守校园"护 学岗",维护校园周边道路行车秩序,全力 保障中小学生和幼儿交通安全。

该大队根据辖区中小学、幼儿园课程 安排,分别在每日上、放学四个时段安排 优化警力,对学校周边交通秩序管控,对

以案释法联合行动

乌兰讯 近日, 鄂尔多斯市鄂托克旗 棋盘并专职消防大队联合棋盘井派出所、 棋盘井第二派出所、巡逻防暴大队,派员 深入辖区,开展了一次扫黑除恶专项斗争 及打击防范电信网络诈骗宣传活动,以切 实保障人民群众财产不受侵害。

活动中, 民警们通过发放宣传单 场讲解等形式,向群众详细介绍了电话、 短信、网络中常见的诈骗方式,提醒群众

捡手机寻找失主

鄂尔多斯讯 近日, 鄂尔多斯市公安 局东胜区分局巡特警大队七中队民警像 往常一样在某市场附近巡逻时,发现不远 处的公厕旁有一部黑色手机。

民警发现手机后,便立即下车查看。 因手机设有安全密码无法查看信息,也没 有任何通话记录,民警只好将手机先行保 管。几经波折后,终于在通话中联系到了

探望了孤残儿童,党员代表们参观了福利 院党建工作展览走廊,详细听取工作人员 讲解了习近平总书记 2014 年慰问看望呼 和浩特市儿童福利院以来环境的变化。

参加活动的党员纷纷表示,开展主题 党日,能最大程度地提升党性修养,时刻 提醒党员身份应有的责任和担当。

强化路面巡逻

养,保证新警车的使用最大化,在交通安 全管理工作中,充分展示扎兰交警的良好 形象。

扎兰屯市公安局副局长刘凤杰希望 民警能使用好警车,切实强化路面巡逻管 控,确保交通秩序安全、有序、畅通,为扎 兰屯市经济发展和群众安全出行创造良 好的交通环境。

助力校园"护学岗"

上、放学时车辆高峰期的交通及时进行疏 导,指挥车辆减速慢行,引导学生安全过 马路,营造良好交通环境。同时,该大队加 大对学校周边道路的巡查力度,严查严处 三轮摩托车、电动车非法载人、接送学生 车辆乱停乱放、超速行驶等交通违法行 为,形成严管态势,净化学校周边行车、停 车秩序,营造良好的道路交通环境。

(杨哲远)

提高群众防范水平

不要轻信购物、中奖、子女出事,严防冒充 公检法系统工作人员等陷阱。民警还结合 近期发生的具体案例,解析受害群众被骗 经过.提醒广大群众务必做到不听、不信、 不转账、不汇款,一旦发现被骗,要保存好 相关证据,立即向公安机关报案。此外,民 警结合当前正在开展的扫黑除恶专项斗 争,号召广大群众积极参与,共同营造天 朗气清的社会环境。(乌力吉吉日嘎拉)

好民警热情服务

失主的妻子,在得知详细地址后,民警在 一小区门口找到了丢失手机的张先生。此 时已经过去几个小时了,张先生对丢失手 机的事还浑然不知, 民警仔细核对后,将 手机完好归还

"太感谢你们了,我们身边的巡逻民 警"张先生接过手机后,激动地说道。

专题研讨明确方向 筑牢初心加强修养

乌海讯 近日,乌海市委政法委开展"不忘 初心、牢记使命"主题教育第二次专题研讨,会 议由市委政法委常务副书记张建华主持,机关 领导班子成员、处级干部和市扫黑办处级干部

此次研讨以"牢记光荣使命、做忠诚干净 担当的人民卫士"为主题,从党性修养、政治纪 律和政治规矩、担当作为、廉洁自律等方面开 展专题研讨。委机关班子成员和其他处级干部 分别就坚定理想信念,忠诚履职,严守纪律规 矩,提振干事创业精气神,凝集担当意识,勇于 作为;清白为官,干净做事,营造风清气正的政 治生态等内容, 联系思想实际和分管工作,谈 认识、谈体会、谈打算,进一步加强了理论修 养,坚定了理念信念,筑牢了初心使命,达到了

张建华指出,机关各处级干部要牢记理想 信念是中国共产党的政治灵魂,进一步坚定政 治方向,加强党性修养,把握好当前政法委工 作的主要任务,敢作为、善作为,高标准、高质 量地完成每一项工作,用实际行动践行初心和 (乌海市委政法委供稿)

诵读"红色家书" 燃亮"信念明烛"

乌海讯 为加强爱国主义教育,弘扬爱国主 义精神,缅怀革命先烈,近日,乌海市委政法委 开展"诵读红色家书、传承红色基因"主题党日

活动中, 各党小组选出的5名诵读者,深 情朗读了《陈然的"明志书"》《江姐托孤信》《这 是我给你最后的一封信了--陈觉写给妻子赵 云霄》《你的父母是个共产党员—赵云霄给女 儿的遗书》《烽火家书爱国情—王志发》等红色 家书。一封封感人肺腑的红色家书,一段段刻 骨铭心的动人事迹,通过现场诵读者们声情并 茂的演绎,深深震撼着在场的每一位党员干部 的心灵,大家无不被革命先烈们对理想信念的 执着追求、对党绝对忠诚的赤子之心、舍生取 义的崇高气节和报国为民的炙热情怀所折服。

党支部书记郝贵平指出,诵读红色家书主 题党日活动是一堂传承红色基因、续写革命精 神的历史课,是一次生动感人的爱国主义教育 课。红色家书展现了共产党人的坚定理想信念 和崇高革命情怀,是革命先辈留给后人的无比 宝贵的精神财富,是开展爱国主义和革命传统 教育的好教材。

大家纷纷表示,将进一步加强党史、革命 史学习,铭记历史,不忘初心,做一个有理想、 有信念的人,立足岗位,勤奋工作,把对党绝对 忠诚作为终生必修课,始终做习近平新时代中 国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践 (乌海市委政法委供稿)

互派干部挂职交流 友好共建创先争优

乌海讯 近日,乌海市人民检察院召开互派 干部挂职交流座谈会,讨论研究乌海市检察院 与包头铁路运输检察院干部互派交流具体事 项。乌海市检察院副检察长撖莉、包头铁路运 输检察院副检察长王中海、两院挂职交流干 部、相关人员参加了会议。

会上,王中海表示,此次互派干部挂职交 流,是两院在原有交流学习的基础上,更深层 次的学习提升的难得机会,希望两位干警珍惜 这3个月时间,克服异地挂职困难,用好交流 锻炼机会,充分发挥自身优势,在挂职交流期 间取得实实在在学习成长。

撖莉表示,这是呼和浩特铁路运输检察分 院和乌海市检察院签订"友好共建协议"后,两 机关之间首次互派干部挂职交流,标志着友好 共建的实质性开始。下一步,我们要继续本着 "强化交流、资源共享、优势互补、协同发展"的 原则,用好共建协议、优化合作策略、深化合作 方式、细化合作内容,实现两院的深度交流和 共建发展。 (乌海市委政法委供稿)

